
1 
 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 
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PROCES- VERBAL 

 

încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare convocată de îndată  

a Consiliului Județean Constanța, din data de  08 aprilie 2026 

 

 Consiliul Judeţean Constanţa s-a întrunit astăzi, 08.04.2026, în ședință extraordinară convocată de 

îndată, în baza Dispoziției nr.111/07.04.2026. 

 Ședința s-a desfășurat în format videoconferință prin intermediul platformei WebEx- mijloc 

electronic de participare, vot vocal. 

         La şedinţă au fost prezenți 30 de consilieri județeni, cu domnul președinte 31, din totalul de 35. 

Au lipsit: domnul Grăniceru Alexandru și domnul Stamate Marius și motivat, domnul Bușu Stere, 

domnul Mustafa Adnan și domnul Mateescu Sorin – Cristian.  

 Ședința a fost condusă de domnul Președinte al Consiliului Județean Constanța, Florin Mitroi. 

 Din partea executivului a participat Secretarul General al Județului Constanța, Nesrin Geafar. 

   

 

Președinte CJC Florin Mitroi: Bună ziua! Declar deschisă ședința extraordinară și dau cuvântul 

doamnei Secretar. 

 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: Bună ziua!  

Ședința extraordinară a fost convocată, de îndată, în baza Dispoziției nr. 111 din 07 aprilie 2026.  

Acum voi face prezența. Sunt  30 de consilieri județeni prezenți, cu domnul președinte 31.  

 

Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde 2 proiecte de hotărâre; 

 

Domnule președinte, vă rog să supuneți la vot Ordinea de zi a ședinței  

 

Președinte – Florin Mitroi:  

- Vot, vă rog!  

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 31 voturi pentru. 

 

Acum, domnule președinte, urmează să intrăm în ordinea de zi a ședinței:  

 

 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 

1. Proiect de hotărâre nr. 71 privind constatarea încetării de drept, prin demisie a mandatului de 

consilier județean al domnului Caracudă Ionel, precum și vacantarea locului de consilier județean. 

 

Acest proiect de hotărâre are caracter constatator,  nu se votează  
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2. Proiect de hotărâre nr. 75 privind aprobarea actualizării proiectului „Dotarea cu echipamente 

specifice în vederea eficientizării serviciilor medicale acordate pacienților cardiaci critici din cadrul 

USTACC – Spitalul Clinic Județean de Urgență Sfântul Apostol Andrei Constanța”, a valorii totale și 

a cheltuielilor aferente, precum și a Acordului de parteneriat în vederea implementării proiectului în 

cadrul Programului de Sănătate 2021-2027. 

 

Președinte – Florin Mitroi: 

- Vot, vă rog!  

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 31 voturi pentru. 

 

 

Domnule președinte, vă informez că Ordinea de zi a fost epuizată.  

 

Președinte – Florin Mitroi:  Declar ședința închisă. Vă mulțumesc frumos și vă doresc să aveți un 

Paște liniștit și tot ce vă doriți. 

 

 

         Președinte,                                                                       Secretar general al județului, 

 

     Florin MITROI                                                                            Nesrin GEAFAR 

 

 

 

 

 

 

     Inspector SAAA, 

       Mihaela Grovu 

 

 

 

 


